

**DUNAFALVA KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**  
**6513 DUNAFALVA, KOSSUTH U. 4.**  
**T./F.: 69/332-101**  
**E-MAIL: dfalvhiv@t-online.hu**

---

## Jegyzőkönyv

Készült: 2023. szeptember 28-án, a Dunafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének helyben szokásos módon meghirdetett **közmeghallgatásán**

Jelen vannak: Arató Béla polgármester  
Rádócziné Galló Adrienn alpolgármester  
Farkasné Pataki Margit képviselő  
Husti-Bari Szilvia képviselő  
Vörös Ferenc képviselő  
22 fő dunafalvi lakos

A polgármester köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a közmeghallgatás testületi ülésnek minősül, melyen határozatképes létszámban részt kell vennie a képviselőknak. A polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel jelen van a közmeghallgatáson. A polgármester a jegyzőkönyv vezetőjének javasolja Gál Vilmosné jegyzőt.

A polgármester az alábbiak szerint ismerteti a közmeghallgatás napirendjét:

1. Beszámoló az önkormányzat 2023. évi tevékenységéről, 2024. évi terveiről  
Előadó: polgármester
2. Egyéb ügyek – lakossági kérdések, javaslatok

A polgármester köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy örül annak, hogy érdeklődnek a közösség ügyei iránt.

### 1. napirendi pont

Arató Béla polgármester elmondja, hogy 2022-ben polgármesteri megbeszélésen elhangzott, hogy a 2023-as év nagyon nehéz lesz, a túlélés éve lesz. Az elmúlt időszak bemutatta, hogy ez igaz. A gáz és a villamos áram nagyon erősen emelkedett, ez nagy kihívás volt a működés fenntartása tekintetében. A 2023-as évet egy 3milliósi hiánnyal indította az önkormányzat, ami nagyon fegyelmezett költségvetési gazdálkodást kívánt és arra ösztönözte az önkormányzatot, hogy a fejlesztéseket a költséghatékonyság és az energiatakarékosság irányába indítsa el. Ezek megvalósulni látszanak, az önkormányzat felújított épületét a nyár közepén adta át, a nyílászáró és tetőcsere, padlás szigetelés, napelemes rendszer a továbbiakban gazdaságos működést biztosít. A TOPplusz pályázat 101,5milliósi beruházási lehetőséget biztosított az iskolának, óvodának, könyvtárnak és idősek klubjának helyet adó többfunkciós épületen. Jó eredmények tartja, hogy egyik fejlesztés esetében sem csúszunk időben a kivitelezéssel és benne maradunk a költségvetésben. Mivel nagyon rövid határidővel valósítottuk meg, költségeket takarítottunk meg ebben az inflációs időben. A polgármester elmondja, hogy a hónap közepére átadhatjuk az épületet, melynek eredményeként 40%-os költségmegtakarítással számolt a tervező, bízik benne, hogy így is lesz. A polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy ebben az évben a megyei értéktárba bekerült a Népház épülete, amin sokat dolgozott a helyi értéktár bizottság, ezúton köszöni a munkájukat. A legfőbb rendezvények tekintetében az év elején költségtakarékossági okokból a lovasnap „elengedéséről” döntött a testület, azonban az adományozók miatt sikerült megtartani a rendezvényt, sőt a megmaradt összeg is a jövő évi rendezvényre fog fordítódni. A falunapra 500ezer ft-os keretet szabott a testület, ennek ellenére a rendezvény jól sikerült, a helyiek is résztvettek fellépőként, ami külön öröm volt. A Szigeti Kör rendezvényeként a Szüreti Mulatság is színvonalas rendezvény volt, köszöni a szervezőknek és a segítőknek. A polgármester elmondja, hogy a hivatal épületével szembeni parkot is szeretné a továbbiakban bővíteni és ezzel szebbé tenni a faluközpontot. A polgármester elmondja, hogy 19,5 milliósi járda projekt van folyamatban, ami folytatná a Teleki utcán megkezdett járdafelújítást, a sorsáról azonban nem tud, sok fejlesztést leállítottak, bízik abban, hogy ez nem kerül leállításra.

### 2. napirendi pont

A polgármester felkéri a megjelenteket, hogy tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat.

Nagy Lajos dunafalvi lakos: Postával mi a helyzet?

Arató Béla polgármester: Köszöni a kérdést, az önkormányzat megvitatta a posta partneri programot, 1500 fő alatti

településeken jelen működésében megszűnik a posta. A hír igaz, jelenlegi formájában megszűnik a posta. Vagy partneri programban veszünk részt, tehát csökkentett időtartamban a hivatal elvállalja vagy postakocsi lesz. A testület úgy döntött, hogy maradjon meg a szolgáltatás valamilyen formában. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat épületében lenne kialakítva egy helyiség, a postamester önkormányzati alkalmazott lenne, csütörtökön lesz egy erre vonatkozó konkrét tárgyalás.

Nagy István dunafalvi lakos: Mi lesz az épülettel?

Arató Béla polgármester: Az önkormányzat visszakérte az épületet, de nem adja a posta, bérleti díj ellenében és rezsifizetéssel adná oda, de ezt nem tudja vállalni az önkormányzat.

Nagy Lajos dunafalvi lakos: Milyen szolgáltatásokat lehet majd igénybe venni?

Gál Vilmosné jegyző: Két csomag van, amiből választhat az önkormányzat, a 2. csomagban van pl. lottó. Az első csomag esetén havi díjat fizet a posta az önkormányzatnak, ebből kellene fizetni a bért a járulékot és fenntartási kiadásokat, a 2. csomag esetén kizárólag jutalékot fizetne a posta. Ettől azonban még messze vagyunk, először a felajánlatott helyiség, majd a szerződés pontjaiban kellene megállapodni, pl. akadálymentesített helyiséget kér a posta, amit nem tudunk biztosítani.

Nagy István dunafalvi lakos: Miért nem adja vissza az épületet, hol van a szerződés amikor az övé lett az a rész?

Arató Béla polgármester: A földhivatalnál a posta a bejegyzett tulajdonos, ő rendelkezik vele, ebben nincs mit tenni.

Dankó László dunafalvi lakos: Írásban is jelezte, hogy a biohulladék elhelyezés és a szennyvíz szag probléma a településen. Lehetséges, hogy valaki a szennyvizet a saját földjére engedni ki. Ezt szüntessük meg, mert nem lehet nyáron ablakot kinyitni.

Arató Béla polgármester: Létező probléma, azoknak az embereknek a felelőssége, akik ezt teszik.. A szennyvíz elvezetésével kapcsolatosan van előrelépés, a tervezés folyamatban van, a Belügyminisztériumnál van.

Gál Vilmosné jegyző: Amennyiben a szennyvíz kieresztésével kapcsolatosan konkrét bejelentés van, el fog járni a hivatal.

Dankó László dunafalvi lakos: A biohulladékra nem kapott választ. Tavasz utca végén ott van egy biohulladék lerakó. A patkányok elszaporodtak emiatt, járványokat terjesztenek. Van-e lehetőség más helyre tenni? Jó dolog, hogy van egy hely, ahol a zöldhulladék elhelyezhető, de szerintem túl közel van a lakott területhez, célszerű volna egy másik lerakóhelyét kijelölni. Ha efelett szemet hunyunk, akkor mások is érintettek lesznek előbb-utóbb, nem csak a környéken lakók. A vízelvezető árok bokros akácossá lett, ha azt önkormányzat megtisztítaná, akkor a ragadozók nem tudnának oda beköltözni. Új helyet kellene kijelölni távolabbi területre. Vissza kellene állítani az utat és az árkot, ott tárolják a pótkocsit, mezőgazdasági gépeket.

Nagy István dunafalvi lakos: Sakál is van sok, amik bejárnak a faluba, nem csak azon a környéken észlelik ezt.

Arató Béla polgármester: A komposztálóban csak ágytűszedék, zöld hulladék van, sajnos ha távolabbi területet jelölnek ki, nem lehet rendesen felügyelni, kontrollálatlan lenne, mert minden egyebet is leraknának.

Dankó László dunafalvi lakos: A vízelvezető árkokat ki kellene tisztítani, mert akkor már jobb lenne a helyzet.

Ferenczi József dunafalvi lakos: A komposztáló borzalmas ötlet volt. A patkányra tud nevet adni, aki ezzel foglalkozik, fizetni kell érte.

Arató Béla polgármester: Baracska felől a bekötő szakaszon elkezdődött a felújítás, ha minden rendben megy, akkor jövő hét szerdára elkészül az útszakasz, türelmet kér addig. A Volán járatokat addig nem engedik be, amíg el nem készül, így az iskolabusszal illetve a tanyagondnoki busszal kivisszük és behozzuk a közlekedőket a Volán járatához. A töltésen a Duna alatti gázvezeték rendszer felújítása folyik.


Ferenczi József dunafalvi lakos: A tehén telep tulajdonosának ne engedjék, hogy kihordják a lakott területek környékén lévő saját földre a hígtrágyát.

Arató Béla polgármester: Értesíti a tulajdonost, hogy közmeghallgatáson felmerült ez a probléma.

Egyéb kérdés, észrevétel nincs, a polgármester megköszöni az aktív részvételt és a közmeghallgatást bezárja, azonban kéri a képviselőket, hogy maradjanak, mivel a testületi ülés a szociális ügyek megtárgyalásával folytatódik.

  
Arató Béla  
polgármester



  
Gál Vilmosné  
jegyző